

# 网约“别克”车却来了“马自达”

## 虹桥枢纽两晚查处非法客运“网约车”13辆

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 陈晓晨)市交通执法总队前晚两晚,在虹桥枢纽P6、P7停车场,会同机场公安部门开展“网约车”非法客运专项整治,共计查扣非法客运“网约车”13辆,其中10辆为外省市号牌,11名为外省市驾驶员。

前晚19时40左右,一辆牌号为皖SLL\*\*\*的海南马自达轿车在P7停车场出口处被执法人员拦下,当事驾驶员代某通过“滴滴软件”搭载

3名乘客。代某狡辩称未从事非法客运,不肯将手机上的软件给执法人员查看。一名细心的执法人员注意到当事人驾驶员姓名较为特别,似乎曾因非法客运被查处过。随后,执法人员通过本市交通执法信息系统进行查询比对,发现该驾驶员于6月16日在上海南站出发层1号门西,驾驶皖SLL\*\*\*收费载客3名乘客被执法人员依法查处。随后,执法人员又发现,当事车辆在“滴滴”平台注册

号码居然是沪籍车辆沪A5N\*\*\*,乘客也表示叫车时软件明明显示为“沪A5N\*\*\*别克君越”。

经查,代某是用别人的沪籍车辆行驶证注册“滴滴”平台,再用自己的皖牌车进行实际运营。他透露,只是通过手机向“滴滴”平台提供了修改过的行驶证和驾驶证照片,就很顺利地通过了审核。执法人员依法暂扣该车辆,并对其非法客运的违法行为开具《调查处理通知书》。

由于代某是非法客运第二次被查处,将面临3万元罚款和驾驶证暂扣6个月的行政处罚。

当晚20时30分,执法人员又在P6停车场出口处拦下一辆牌号为沪C9Y\*\*\*的小轿车,当时车上有一名乘客。经询问,发现双方并不相识,乘客是通过“滴滴打车”软件叫车,从虹桥机场到西环二村。进一步调查询问发现,乘客软件上显示所叫车辆的车牌号、驾驶员姓名都与

现场检查的情况对不上。“滴滴打车”显示车辆牌号为沪C6Y\*\*\*,驾驶员姓名为付某尚,但现场拦下车辆号牌为沪C9Y\*\*\*,当事驾驶员姓名为付某空。

最后,执法人员对当事驾驶员付某空驾驶无营运资质车辆沪C9Y\*\*\*收费搭载乘客的非法客运行为,依法暂扣车辆并开具《调查处理通知书》,驾驶员将面临1万元罚款和驾驶证暂扣3-6个月的行政处罚。

# VR技术成国际游乐设施设备博览会最大亮点

本报讯 (记者 金志刚)2016中国(上海)国际游乐设施设备博览会今天上午在上海世博展览馆开幕。接下来的三天里,这个本年度亚洲最大、最权威的游乐行业盛会,将运用“创新、科技、跨界”理念,汇聚来自全球200余家游乐装备供应商及家庭娱乐中心品牌商,展示最新最潮的旅游、游乐

设施设备。据不完全统计,中国现有规模的主题乐园已近千家,儿童乐园达1.5万家。2015年,世界入园人员排名前十的游乐场中,有四家在中国。中国游乐行业的快速发展也为游乐设施制造企业提供了巨大的发展空间,中国游乐设施设备制造商生产的产品已经占到世界总

量的40%左右。本届博览会上,虚拟现实技术(VR、AR)和基于IP(知识产权)开发的主题乐园构想“大行其道”。借助VR技术,游客可以和影视大片互动,飞越和俯瞰世界各地名胜景观,也可以借助头盔完成现实世界中不可能完成的任务,如星际旅行,穿越黑洞,体验火山爆发、龙卷

风等惊险刺激的项目。上海迪士尼的成功让人们再一次看到IP的魔力。在本届博览会上,本土厂商也将立体展现从影视、媒体网络到主题公园、度假区再到游戏、衍生品的以IP为核心的泛娱乐生态系统。喜羊羊与灰太狼、熊出没等大家耳熟能详的角色都会化身“IP”与游客互动。

## 受台风“海马”影响 部分列车停运 部分航班取消

本报讯 (记者 金志刚)受今年第22号超强台风“海马”影响,上海铁路局部分列车将进行停运等调整,部分向南航班也将受到影响。

上海铁路局将临时停运10月20日至10月24日的28趟旅客列车。旅客可及时关注12306铁路客服网站或车站公告,合理安排出行。

此外,上海一些向南航班及中国南部地区民航也受到影响。据国泰及港龙的最新消息,预计10月21日中午至10月22日中午期间香港机场的航班将受到影响,但情况可能随时改变。国泰港龙航空也因此呼吁旅客,提前或延后行程。

## 济阳路快速化改建年底或开工

本报讯 (记者 裘颖琼)为改变济阳路道路沿线出入口间距较密、局部路段主辅混流、全线辅道不贯通等诸多问题,济阳路(卢浦大桥-闵行界)快速化改建工程日前进行了环评公示,工程预计于今年年底开工,计划于2019年7月竣工。

济阳路快速化改建北起卢浦大桥引桥,南至浦东闵行界,全长约7.1公里。其中耀华路以北约1.2公里,耀华路至中环线约2.7公里,中环线至外环线1.9公里,外环

线以南约1.3公里。该工程断面采用“主线高架+地面辅路”,将改变局部路段主辅混流的问题,进一步提升济阳路的快速路功能,疏通内环、卢浦大桥

等交通拥堵节点。高架主线为全线双向6车道,地面辅路耀华路以南为双向6车道,耀华路以北为双向4车道,全线将新建7处出入口匝道,分别为通耀路上匝道1处、德州路匝道1对、杨思路匝道1对、上浦路匝道1对。

# 吃过灵芝孢子粉不稀奇 要吃神舟飞船下来的才牛

2016年10月17日神舟十一号飞船成功升空,刷新了中国航天辉煌史,也升级了中国中药太空育种的新水准。此次与飞船同行的是寿仙谷药业的灵芝与铁皮石斛新品种,这已是寿仙谷药业为振兴中药产业第四次登上太空。

寿仙谷新灵芝此次太空之行刚刚启航,其富有天宫内涵的滋味要多年后才能品尝,所幸的是,经航天育种成功的寿仙谷灵芝新品种“仙芝2号”,已历经4代考察成功上市。

## 太空育种名额很难拿 30年内入围品种仅千个

太空育种即空间诱变育种,将农作物种子送到太空,利用高真空、宇宙高能离子辐射、宇宙磁场、高洁净等特殊的环境,诱变种子产生变化,再返回地面培育的育种新技术。其本质是加速自然界需成百上千年才能产生的自然变异,不像转基因加入了不属于该物种的新基因,所以非常安全。

太空育种筛选的条件非常严苛,从1987年以来,我国利用返回式卫星和神舟飞船进行的10多次搭载中仅有1000多个品种的种子和生物材料上天。

“仙芝2号”正是历经重重考验,才成功拿到了登上太空的护照。

## 育种成功率微乎其微 只有0.5%甚至更低

不是所有的种子都“适者生存”。据统计,进入太空的种了一点变化都没有的居多,发生变化的几率仅为0.05%—0.5%,非常稀少。而且并非全都有益,减产、抗病能力减弱等不利于生产的劣性突变表现得更多。

“仙芝2号”不仅战胜了太空极端环境的考验,还呈现出高产、优质、抗病力强等特点,成为同类中更胜一筹的灵芝新品种,并通过国家新品种审定,目前仅有38个太空品种通过该认证。

## 太空育种硕果超乎想象 品质超越日本同类

从太空归来的“仙芝2号”呈现的硕果非常喜人,其药用成分灵芝多糖、灵芝三萜,比日本主要灵芝品种“日本红芝”分别提高55.5%、40.7%,一跃成为目前国际上极其优良的灵芝新品种之一。“仙芝2号”的成功,不仅改变了我国长期依赖国外灵芝品种的尴尬现状,也推动了整个产业的快速发展。

“仙芝2号”优良品种已应用到新一代寿仙谷出品的灵芝孢子粉中,通过仿野生有机原木栽培、去杂、去霉、低温超高速气流破壁、去壁、浓缩等全套先进工艺制成升级产品,是具有突破意义的第三代灵芝孢子粉产品。

王芳

**上等灵芝孢子粉 去壁吃**

- ✓ 全国科技创新成果奖
- ✓ 味苦·浓香·无油蒿
- ✓ 国家非物质文化遗产单位

销售地址: 寿仙谷专卖店(静安区长寿路995号、浦东新区乳山路233号)、南京东路第一医药商店、第一食品商店、蔡同德堂、静安寺霍允上药铺、老庙童春春堂、北京同仁堂、劲松药房、松江余天成堂、宝山一德大药房、嘉定同顺庆堂、青浦益寿春堂、浦东养和堂、虹桥友谊商城、南方友谊商城、五角场又一城

详情咨询: 021-64864058